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A Toronyhír első próbaszáma 1988-ból

„Szólunk végre magunkról, mert itt Újpalotán még sokan nem 
tudnak rólunk. Nem fedezték föl az egyesülés izgalmát, benső-
ségességét, nem tapasztalták meg azokat az együttléteket, fó-
rumokat, amelyeken az Újpalotaiak Baráti Körének tagjai és 
vendégei találkoznak. 

De azért szólunk ebben a formában, mert hangunk eddig 
túlságosan halk volt. Nem szállt messzire. Bár igaz, még így is 
voltak, akik meghallották. De bizonyos helyi körülmények aka-
dályozták, hogy magunkról, programjainkról hírt adhassunk a 
szélesebb lakóhelyi nyilvánosságnak. Persze kérdés, beszélhe-
tünk-e egyáltalán lakónyilvánosságról Újpalotán? A választ ki-
ki saját tapasztalatai alapján adhatja meg. Mi mindenesetre úgy 
gondoljuk, oldani kell ezt a viszonylagos elszigeteltséget…”

A fenti sorokkal szólítja meg olvasóit a Toronyhír 1988 
novemberében megjelent első próbaszáma. A négy oldalas 
újság az Újpalotaiak Baráti Köre programtájékoztatójaként 
definiálja magát. Dvorszky József, Pusztai Éva, Varsányi 
Gyula, Zajti Ferenc és felelős kiadóként Péterfi Ferenc ké-
szítették a Tornyhír első számát. Az újság rövid írásokban 
tájékoztat az 1984-ben alakult ÚBK eddigi tevékenységé-
ről és jövőbeni terveiről, programjairól. Foglalkoznak a Kö-
zösségi TV-vel, a Családsegítő Szolgálattal, tájékoztatnak a 
Népfront vitafórumairól és megszólaltatnak néhány helyi 
lakost is. 

Az 1989 áprilisában megjelenő második próbaszám 
hűen tükrözi a rendszerváltás korabeli hangulatát. Meg-
tudhatjuk, hogy miért nem jöhetett Újpalotára Király 
Zoltán képviselő, tudósítást olvashatunk az MDF helyi 
zászlóbontásáról, az ÚBK által szervezett Politikatörténeti 
Szabadegyetem előadásairól, ahol többek között Schmidt 
Péter alkotmányjogász is tartott előadást.

1990 februárjában már Újpalotai Társadalmi Újságként 
jelenik meg a Toronyhír, melynek alapító kiadója az Új-
palotaiak Baráti Köre Egyesület, társkiadója az Újpalotai 
Szabadidő Központ. 1992 decemberéig közösen gondozták 
az újságot.


